

ДНПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ВНУТРІШНЬОЇ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ДНПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Старокозацька, 40б, м. Дніпро, 49000, тел. +380567780344, tenderutv@gmail.com

ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

(Постанова КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

код ДК 021:2015: (CPV): 92620000-3-Послуги, пов'язані зі спортом (92622000-7-Послуги з організації
спортивних заходів) – Послуги з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури
і спорту (послуги з організації і проведення спортивних заходів) для учасників соціального заходу
«Університет третього віку»

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-27-001777-a>

1. **Найменування замовника:** Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради;
2. **Місцезнаходження замовника:** 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро проспект Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000;
3. **Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** 40871476;
4. **Категорія замовника:** Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган;
5. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** код ДК 021:2015: (CPV): : 92620000-3-Послуги, пов'язані зі спортом (92622000-7-Послуги з організації спортивних заходів) – Послуги з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури і спорту (послуги з організації і проведення спортивних заходів) для учасників соціального заходу «Університет третього віку»
6. **Кількість, місце та строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:** 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро; 1 послуга.
7. **Вид закупівлі:** Відкриті торги з особливостями. Ідентифікатор закупівлі *UA-2023-12-27-001777-a*

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін надання послуг: до 31 грудня 2024 року. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначена у Додатку 2 до Тендерної документації, затвердженої рішенням уповноваженої особи від 27 грудня 2023 року № 27-2/12-23

Технічні вимоги (якісні та кількісні) до предмета закупівлі
код ДК 021:2015: (CPV): **92620000-3-Послуги, пов'язані зі спортом (92622000-7-Послуги з організації спортивних заходів) – Послуги з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури і спорту (послуги з організації і проведення спортивних заходів) для учасників соціального заходу «Університет третього віку»**

1. Якісні вимоги

Послуги з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури і спорту (послуги з організації і проведення спортивних заходів) для учасників соціального заходу «Університет третього віку» (далі – СЗ «УТВ») повинні відповідати чинним нормативно-правовим актам України, які регламентують діяльність у цій сфері.

Заходи з охорони праці, техніки безпеки та охорони довкілля під час надання послуг покладаються на Виконавця та на його субпідрядників (у разі залучення). Оформлення цих заходів, контроль за їх дотриманням здійснюється виконавцем відповідно до чинного законодавства України.

Учасниками заходу є громадяни України, статус яких визначає Замовник у своїх розпорядчих документах (далі – учасники СЗ «УТВ»).

Терміни проведення заходів: до 31.12.2024 р.

Місце надання послуг: Дніпропетровська область, м. Дніпро.

При наданні послуг є бажаним, щоб Виконавець залучав до роботи з учасниками СЗ «УТВ» неприбуткові громадські та благодійні організації, що мають досвід роботи з цільовою групою СЗ «УТВ», а також партнерські відносини з місцевими територіальними центрами, установами охорони здоров'я, соціального захисту, культури та побуту з метою активного інформування неприбутковими організаціями суспільства про питання соціальної адаптації людей похилого віку, подальшого формування стійких зв'язків таких неприбуткових організацій з можливо сформованими після реалізації СЗ «УТВ» центрами соціальної активності людей похилого віку за місцем мешкання тощо.

Основний перелік запланованих спортивних заходів:

№ з/п	Назва спортивних заходів	Од. вим.	К-ть
1	Оздоровча зарядка, китайська гімнастика «Байлун Бол, скандинавська ходьба, аеробіка, танцювальні фітнес-програми, черлідінг та інших фітнес-рухові програми тощо	захід	не більше 450

Перелік спортивних заходів не є вичерпним, може змінюватися в залежності від вподобань учасників заходу та затверджується сторонами за пропозицією Замовника. При цьому перелік спортивних заходів може змінюватися за узгодженням сторін в межах загальної суми за договором та відповідно до умов договору, про що укладається додаткова угода.

У разі неможливості провести всі заплановані спортивні заходи для учасників СЗ «УТВ» Замовник із Виконавцем погоджує заміну спортивних заходів на додаткову організацію і проведення спортивних заходів з: оздоровчої зарядки, плейстіку, скандинавської ходьби, танцювальної фітнес-програми, чирлідінгу та інших фітнес-рухових програм тощо в межах загальної суми за договором, про що укладається додаткова угода.

2. Технічне забезпечення

2.1. Технічне забезпечення оздоровчої зарядки, плейстіку, скандинавської ходьби, танцювальної фітнес-програми, чирлідінгу та інших фітнес-рухових програм тощо

Виконавець повинен забезпечити:

- звукову апаратуру: потужність порталів повинна бути розрахована в залежності від розміру майданчика та кількості учасників заходу, орієнтовно – від 0,5 до 6 кВт (за необхідності), підсилювачі - відповідно до залученого обладнання, при заходах у невеликих групах – від 10 Вт (за необхідності);
- приміщення для проведення спортивних занять не менше 25 м² (за необхідності);
- роботу тренерського складу (в залежності від кількості учасників) для проведення оздоровчої зарядки, плейстіку, скандинавської ходьби, танцювальних фітнес-програм, чирлідінг та інших фітнес-рухових програм тощо;
- необхідні медикаменти для надання першої медичної допомоги (аптечка першої медичної допомоги) або чергування медичного працівника на масових заходах (за необхідністю);
- біотуалети або доступ до туалетів в місцях проведення спортивних заходів (за необхідністю);
- інвентар для занять: китайська гімнастика «Байлун Бол» - ракетки з твердими та гумовими м'ячами - не менше 30 комплектів; скандинавська ходьба - палиці для скандинавської ходьби - не менше 20 комплектів; черлідінг – помпони 40 комплектів.

Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку (лист) згідно з формою* з інформацією про перелік локацій відповідно до визначеної Замовником територіальності та контактні дані відповідальної особи (номер телефону, ПІБ), що надасть можливість Замовнику оглянути запропоновані локації на відповідність вимогам цієї тендерної документації у зручний для нього час до моменту прийняття рішення про визначення переможця.

Виконавець забезпечує Замовнику огляд запропонованих локацій, шляхом надання Замовнику легкового автомобіля (не нижче класу В) до 10 годин з метою вибору локацій та огляду умов надання послуг з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури і спорту для учасників СЗ «УТВ».

*** Перелік локації для надання послуг з виконання заходів і завдань місцевої програми розвитку фізичної культури і спорту (послуги з організації і проведення спортивних заходів) для учасників соціального заходу «Університет третього віку»»**

№ з/п	Локація	Адреса	ПІБ відповідальної особи	Номер телефону відповідальної особи
1	Шевченківський район			
2	Новокодацький район			
3	АНД район			

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення передбачено Департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради згідно з Програмою розвитку фізичної культури і спорту у місті на 2021–2025 рр., затвердженої рішенням Дніпровської міської ради №12/62 (зі змінами).

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі **495 000,00 грн. (чотириста дев'яносто п'ять тисяч грн. 00 коп.)**. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (Мінекономіки) від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі", зі змінами, методом порівняння ринкових цін, отриманих шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товарів та послуг, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прас-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro.gov.ua» та на аналогічних торговельних майданчиках, інформацію, отриману шляхом проведення попередніх ринкових консультацій також враховуються ціни попередніх власних закупівель замовника аналогічних/ідентичних товарів/послуг, ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель Prozorro з урахуванням індексу інфляції, які приведені до єдиних умов.

27 грудня 2023 року

Уповноважена особа

Олександр БОДРИЧЕНКО